

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Костюченка Артура Олександровича

Громадської організації «Друге життя»

на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Костюченко Артур Олександрович
Працює	Директор підприємства
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	18 липня 1987 року
Місце народження	м. Київ, Україна
Освіта	Вища, Київський національний торговельно-економічний університет - у 2008 р.
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	- учасник Інституту громадянського суспільства -ГО Друге життя
Трудова діяльність	2008 – 2009р. військова служба в лавах Збройних Силах України 01.2007 – 05.2011 працював на ТОВ «СЕЛТІК» 05.2017 – по т.ч. Директор ТОВ «ТОККОС» 04.2018 – по т.ч. Директор ТОВ «Аквакосервіс»
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел . 073-737-07-07 E-mail – artur.alex07@gmail.com
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний


(підпис)

Костюченко А.О.

Мотиваційний лист
делегованого представника Громадської організації «Друге життя»
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Костюченко Артур Олександрович, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації. Однією з стратегічних завдань організації ГО «Друге життя» є сприяння участі громадськості у формуванні місцевої політики та побудові ефективних партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськістю. Саме тому участь в роботі громадської ради буде сприяти реалізації стратегії розвитку організації. Громадська організація «Друге життя», я особисто маю багаторічний досвід реалізації соціально важливих проектів, розробки проектів рішень, створення соціальних закладів, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів.

Вважаю, що багаторічний досвід моєї правозахисної діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району з точки зору прав людини в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розбудови демократії та дотримання прав людини.

Костюченко Артур Олександрович



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ

Громадська екологічна організація "ДРУГЕ ЖИТТЯ" створена для сприяння розв'язанню екологічних та соціальних проблем України; збереженню та захисту довкілля, надання допомоги у захисті екологічних прав та інтересів, сприяння розвитку природоохоронної справи, сприяння становленню демократичного громадянського суспільства в Україні.

З 2009 року активно підтримуємо, організуємо та приймаємо участь у громадських ініціативах екологічного напрямку «День врятованого дерева»,- збір вторсировни та еко-тренінги в школах, «Друге життя –подвійний добрий вчинок», «НАДІЯ Є» благодійний збір вторинної сировини для допомоги школярам сходу 2014-2015 рік,

«Друге життя долає бар'єри» акція в процесі, велика кількість толок та прибирань («Зробимо Київ чистим 2010 рік», «Зробимо Україну чистою», «Let's do it Ukraine»

15 листопада 2016 року у всесвітній день переробки сміття встановили рекорд України "Самий великий пакет пакетів на переробку"

З 2016 року ГО Друге життя є членом громадської ради при Мінприроди України <http://www.menr.gov.ua/public/rada/rada-2016>

Ми ГО "Друге життя" інформуємо як раціонально витратити власні ресурси, тим самим сприяючи збереженню планети для майбутніх поколінь. Шлях до «зеленого мислення» лежить через реалізацію простих, і швидких у виконанні рекомендацій.

З 2009 року ми збираємо відходи передаємо їх на переробку, а вилучені кошти направляємо на благодійність.

Зелене мислення – безпечне майбутнє
Робимо Україну чистою разом

Голова ГО



Хрутьба А.С.